MWK 1 L

I'me xynute:

OO0 "KOMITAHMA OIITYJIC"
r.Mocksa, yn.Jnosarickas, 1.3, cTp.2
Tel.: +7 (495) 646-00-96

E-Mail: sale@opttools.ru

Internet: www.opttools.ru




YBAXXAEMbBIE MAPTHEPD!! NCTOPHA KOMNAHWUW

0

ﬁ
=

Ycunuamu o6enx KoMnaHuii 0CBOEHO U3roToB/e-
HWUE CneLuann3npoBaHHbIX Kitoueii (LenHblx, Tpy6-
Cpeesssen HbIX) /111 PEMOHTHbIX 1 CEPBUCHBIX Pa6oT B HedTe-
ra3soBOM CeKTope

NMEPE[ BAMU KATANOTI
MHCTPYMEHTA BPEHJA — "HORTZ"

Komnanuu «CUTOMO» n «XXOPTC» coBMeCTHO 3any-
CKaloT NPoM3BOACTBO UCKpPoGesonacHoro (omea-
HEHHOT0) UHCTPYMEHTA

Cospaetcs komnaHus «<XOPTC» ¢ uenbto akTUB-
HOro NPOABUXEHUA NIMHENKN NpodhecCUOHaNbHO-

Mbl MOXXeM ropamuTbCsi CBOMM NPUCYTCTBUEM BO BCeX cde- 0 MHCTDYMEHTE OBHOUMEHHOH Mapki ¢HORTZ>

paXx OTEeYEeCTBEHHOM NMPOMDbILWLWNEHHOCTH, BKJTFO4AaA HAayKOEM-

Kne n BbICOKOTEXHOJIOI'MYHbIE MNMPON3BOACTBAa.
Komnanua «CUTOMO» BnepBble npeacTaBnaer

~ NPOAYKLMIO NOA COOCTBEHHbIM 6peH oM «SITOMO»
B MEXJYHapOAHON MHCTPYMEHTANbHOI BbICTaBKe

«HORTZ» — EBPONEWCKOE KAYECTBO,
WHHOBALWOHHO, MPOGECCUOHATBHO

PoccuilckMm areHTCTBOM M0 naTeHTaM U ToBap-
HbIM 3HakaM Ha Tepputopumn PO 3apernctpupoBa-
Hbl YyHUKaNbHble 6peHabl «SITOMO» n «<HORTZ»

B uendax yBean4yeHuns cobbiTa u onTUMM3auymn noruc-
="' TUKN 6enopyCCKMMM 1 POCCUIACKUMU NHBECTOPaMY
i B MockBe CO3aeTCA MHCTPYMEHTabHas KoMna-
Hua «CUTOMO»

4102 2003 2000 2010 2014 2018

[na Hawnx KIMeHTOB Mbl HaX04UM HOBble KOHCTPYKTOP- _ "

CKUe M NNOrMcTUYecKue peLleHusl, cCoBepLueHCTByeM pabo- Br. YnbMm (TepManus) cospaeTcs yacTHas Kom-
naHua no npon3BoACcTBY UHCTPYMEHTaA U CEPBUC-

ITOT KaTasior NOMOXXeT JiyyLle opueH BaTbCA BO BC Toolkits&Zubehor’, GmbH

MHOroo6pasum Halluen NpoAyKL MU b rpaB

BbIOOP 419 [OCTUXKEHUSA NOCTaB Leneu

1964

B r.Ko6puH (benapycb) 3anyLieH NofHbIA LMK Npo-
| U3BOACTBA C/IECAPHO-MOHTAXHOIO MHCTPYMEHTA
Ha 6a3e «<KOGPMHCKOro MHCTPYMEHTaNbHOro 3aBo-

‘b pa «CUTOMO»

1960



COOEPXAHUE

NCTOPUA KOMITAHWW........cccoceeeee e 1
MPOAYKLMA HORTZ e 6-45
010 LS 8-16
Kntoum TpY6HBIE STILLSON HORTZ ..ottt 8-9
Knoun AUHAMOMETPUYECKNE HORTZ ...o.veeeieieeeeeeeeeeeeeeeeee e 10-11
Kntoun TpYGHbIE LEMHBIE HORTZ ..o 12-13
Knoun HaknpgHble 0qHOCTOPOHHME YeUNEHHbIE HORTZ ........oveieiieeeeeeeceeeee 14-15
Kntoun raeyHble KOMOUHUPOBaAHHbIE YANUHEHHbIE HORTZ .....covviiiiiiiii e 16
MONOTKU W KYBANID ... 17
Monotku n KyBangbl ¢ GubeprnaccoBoit pyKOATKON HORTZ ........c..coeveevieiecieeeeeeeeeenee 17
TOPUEBbIE TOMOBKMW ..o 18-19
FonoBku TopueBble Nof BOPOTOK HORTZ........ovoiueieiieeeecee e 18
FonoBku TopueBble yaapHble, Habopbl TONOBOK HORTZ .........cccveiiiiiiiiiieieeeeeeeee e 19
Habopbl UHCTPYMEHTOB............oooeoeeeeeeeeeeeseeeoe 20-21
Ha6op MHCTPYMEHTOB C NocaflouHbiM KBaapatom 1/2" u 1/4" HORTZ .....c.oeveveeennen. 20-21
O=1=T o) 1 - T 22-24
Ceepna cnupanbHble C U/X UK/ X HORTZ .....ooooiiiiiieeeeeee e 22-23
CBepna LeHTPOBOYHbIe, Habopbl CBEPEN HORTZ .........vveeiieeeeeeeee e 24
TTOMOTHA .o 25
MoNOTHA HOXOBOYHbIE MALLMHHBIE U PYUHBIE HORTZ......oeviieeieeeeeeeeeeeeeee e 25
I TEE 11T 26-27
Mnawku kpyrnble Ans peabbbl G, K, R, M HORTZ...........cooeieieeeeeceeeeeeeeeeeeeeeee e, 26-27
METUMKM ..o 28-32
MeTumkn M/p Ans pe3bbbl M HORTZ .......oovieiieie e 28-29

MeTunku M/p Ans pesbobl K, R, G HORTZ .......ocvoiiiiiece e 30-31

MeTumnK raeyHblit ANA PE3bObI M HORTZ ....oovoieiieiiee et 32
0Tk 33-38
®pe3sbl KOHLEBBIE L/X U K/X HORTZ........oooeeeieee et 33
DPe3bl OTPE3HDBIE HORTZ.......ooeiieieeeeeee ettt 34-37
Opesbl WNOHOUYHDBIE L/X U K/X HORTZ ... 38
TUCKWM .ooooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 39
Tuckn cTaHoUHbIE MOBOPOTHDBIE HORTZ ... 39
[TaTPOHbI CBEPNIUNBHBIC. ... 40
MaTtpoHbl cBepnubHble TPEXKYNAUKOBbIE HORTZ .....coooiiiiiiiieeeeee e 40
BTYIKU ..o 41
BTYNKM NEPEXOAHBIE HORTZ ...t enean 41
LL@HTPBL .o 42-43
LieHTpbl Bpawatowueca U YNOPHbIE HORTZ .........c.ooviveeeeeceeceeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 42-43
[TATPOHBI TOKAPHDIC. ... 44-45
MaTpoHbI TOKapHble 3-X KyNnayKoBble, Kynauku K natpoHam HORTZ...............c..c.ee.... 44-45
OTPACNA UCNONb30BAHUA MHCTPYMEHTA ....oooo o 46-47




N3 OTABJINBAEM
B3PbIBOBE3OMACHbIN
(MCKPOBE3OMACHbIM)
NHCTPYMEHT

3BOHWTE: +7 (495) 380-19-73

A\ Y

POLYKLMA

N3roTaBnuBaeM MHCTPYMEHT U3 HEMArHUT- Wcnonb3yeTtcs npu BCex BUAaxX crecap-

HblX 6POH30BbIX CMIAaBOB — MeAHOANOMU- HO-MOHTaXHbIX PaboT BO B3PbIBOOMACHbIX
HueBblii cnnae AlCu (antoMuHueBasi 6poH3a)  30HaX — 30HaX BbICOKOi OMACHOCTM BO3-
nnn MefHo-6epunnueBsblii cnnas BeCu HWKHOBEHWA B3pbiBa UM BO3ropaHua
(6epunnueBas 6poH3a) OT NOABJIEHUA UCKPbI BCNeICTBUE HECO-

61104€HUA TEXHUKM 6e30MacHOCTM Npu
npoBefeHnn pabot

MpuMeHseTca B 30HaX, rAe NPUCYTCTBYIOT
> NIErKOBOCM/IAMEHSOLLMECS Ta3bl, B3PbIB-
o ' = ' yaTble BelLeCcTBa, FopHoYe-cMa3ouHble MaTe-

— — ELIER
/ - - - __"_I:HH



K4 =

MPEUMYLLIECTBA NPAMbIX TPYBHbIX KMHYEM STILLSON KNHYW TPYBHbIE NPAMbIE STILLSON
HORTZ

MPUMEHSIOTCA A1 PABOTbI C TPYBAMW, C PE3bBOBbIMW COEAVHEHUSMM TPYE koI MOZETb TUNOPASMEP PASMEP TPYEb MACCA
W C MPOYUMM PE3bEOBbIMW AETANIAMU

MM [0/Mb MM [1I0/Mbl Kl

® AHTUKOPPO3UOHHOE MOKPbITHE 119725 10 0-40 0-17% 0.60
ry6oK 1 pyKOATKM rapaHTupyet 119724 12 0-50 0-2 0.90
AONrNiA CPoK CNyx6bl. Pacnonoxe-

119723 14 20-50 %-2 1.38
HUe 3y6beB C ONTUMAabHbIM YITIOM
HaKJIOHa HaAEXHO 3a)KUMaloLLUM 119722 18 20-65 %-2 " 2.10

1 ybeperatroLmm OT C/Ty4alnHoro 119721 24 40-80 1%-3 3.50
MPOKPYYMBaHUSA CTaNbHON TPY6bl

CMEHHble ryoKku e
N3 nerMpoBaHHOM
cTanu c ABONHOMN
3aKankom

120792 36 40-125 1%-5 8.90
120793 60-150 2%-6 14.30
128285 70-200 2 %-8 20.00

YBenuyeHHble 6YPTUKHY

° WCKNOYaoT NPON3BOSIb- HABOPbI CMEHHbBIX
[ononHutenbHasa o6paboTka HOe pacKpy4ymBaHue ryBUK
penbedHbIX rybok obeperaet Faiiku
OT M3HOCa M NO3BONSAET HaJéxXHee
dbukcupoBaTbcs faxke Ha abCcontoT-
HO rnafKow NOBEPXHOCTU KOZL MOAE/b
b 146578 10"
® PyKOsiTb ABYTaBPOBOIrO .
ceyeHus BblaepXuBaeT 146579 12
MaKCUMaJsbHble Harpys- 146580 14"
KM NPU MUHUMaNbHOM 135904 18"
Bece
131873 24"
[lleneHus wikanbl BEPXHEN 135905 36"
ry6Ku nokasbiBatoT pa3mep s agh ® YyryHHbIW Kopnyc 146581 48"
3eBa An1a Tpy6 pa3Horo “@;""‘ N PYKOATKM
AvameTpa -

Oco6eHHOCTb KOHCTPYKLNN NO3BONSET @
npv NpMMeHeHNn Manom Gusnyeckom
CWNbl JOCTUTHYTb Hanbonbluero KMz




MPEAMYLLECTBA AUHAMOMETPWYECKWX NPEAE/bHbIX
KNHYEN CEPUN HRZ100 HORTZ

NMPUMEHSAOTCA ANA UBMEPEHUN KPYTALLEFO MOMEHTA CUJ1bl NPU HOPMUPOBAH-
HOM 3ATAXXKE PE3bBOBbIX COEAUHEHUN

® TpelLoTOYHbIN MexaHN3M (1aXKKOBOIro
TMNa U3roTOBMEH U3 XpPOM-MonbaeHa

HEHWIO BbICOKOKAYeCTBEHHOM CMa3Kun

°
Bbicokast TOYHOCTb ycunus
npu 3aKpy4yMBaHUn CoeguHEHUM
6narofapsi OTYET/IMBOMY LLENYKY
n Bnbpayum

MakcumManbHas norpetu-
HOCTb KPYTSALLErO MOMEH-
Ta 4%

{ ]

Bbicokasi TOYUHOCTb U3MepeHuit 6narogaps
3aKanéHHbIM KOMMNNEKTYOWUM

BbiCcTpas ycTaHOBKa KpyTALLEro MOMeHTa
O[HOW pyKoW 6narofapsa MexaHusmy pukca- e
LUK 3HaYEHUA

9proHoMuyHas pykosaTka us ABS nnactuka e
(ycToiumBa k Bo3geinctento NCM)

10 HORTZ |

® YMeHblUeHNe NOTEPU Ha TPEHUNE U YBENU-
YyeHue cpoka cnyXbbl 6narogaps npvme-

KNHYA ANHAMOMETPUYECKME NPEAENbHBIE CEPWK

HRZ100

rOCT 33530-2015

KOO

717537
717538
717539
717540
397697
717541
397698
717543
717546
717548
717549
397699

MOAE/b

HRZ104
HRZ106
HRZ107
HRZ108
HRZ109
HRZ109
HRZ110
HRZ110
HRZ111
HRZ112
HRZ113
HRZ114

YCWIME

MIN-MAX H-M
2-26
5-60

20-110
20-110
40-200
40-210
60-340
50-350
150-800
200-1000
150-800
200-1000

KBALPAT  LIEHA IENERKA

[H0AMbI
1/4
3/8
3/8
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2
3/4
3/4

1
1

HM
0.2
0.5
0.5
0.5
1.0
1.0
2.0
2.0
5.0
5.0
5.0
5.0

[UIMHA
MM

MACCA
Kl

[OCPEECTP
]




MPEUMYLLIECTBA KMHOYEM TPYBHBIX LIEMHbIX HORTZ

MPUMEHSAIOTCA A1 BOJIbLUMX HATPY30K B LUMPOKOM CMEKTPE JEACTBUN
NP PABOTE C TPYBAMW, PE3bBOBbIMU COEAUHEHUAMU, U MPOYUMU PE3b-
BOBbIMU AETANAMMU

® CMeHHble Fy6KM N3roTOBJIEHDI
7] ﬂeFMpOBaHHOIZ CTanun

e bbicTpoaencTBume B NtO60OM Hanpasne-
HUKW 6narogaps ABONHbIM rybkam

® |lenbHOKOBaHHasi pyKosiTb
[BYTaBPOBOI0 CEYEHMS
BblAepPXXMBaeT MaKCcMMasb-
Hble Harpy3ku Npu MUHKU-
ManbHOM Bece

30BaHNA B TPyAHOO0-

NpeaneH ans ucnonb-
(@
CTYMHbIX MecTax

‘o
) l\ °
& \ Bnarofaps KOHCTPYKLMM
(Q\ M pasMepam BbIUrpbiLl
) Y B CU/Ie 3@ CYET pblyara

® 3BEeHbs1 U OCU LIENHK
3aKarsieHbl

12 MWK il 4

K/THOYU TPYBHbIE LIEMHbBIE

KoA MOAESTb

778957
778958
778959
854604

TUMOPASMEP
MM

UMK LLENHOMY KTHYY

(PEMKOMIT/EKT)

CocrtaB 3una: rybka, 6onT, Lenb, WTUPT

KOA MOZE/Tb

854605
854606
854607
854608

14"
18"
24"
36"

NINAMA3OH 3AXBATA

MM [IH0/MbI
50-125 2-5
60-125 2 %-5
75-125 3-5
110-185 4%-7"%

[TAHA LIENK

MM
460
500
500

[HOVMb
18 %
20 %
20 %

MACCA
KT
1.20
2.50

3.60
6.50




[MPENMYLLECTBA HAKWHBIX 0AHOCTOPOHHUX KN4 HAKWAHBIE 0AHOCTOPOHHWUE YCUNEHHBIE
YCUNEHHBIX KMHOYEM HORTZ

MaTepMan: XpOM-BaHagueBasa CTaJib C NOPOLWIKOBbIM NOKPbITUEM

NMPUMEHAIOTCA B MPOMbBIWWJTEHHOCTHU, CTPOUTEJIbCTBE, MPOU3BOACTBE, PEMOHTE
N OBCNYXXUBAHUU TEXHUKU N KOHCTPYKUUIW. NOAXOAAT ANA BONbLUNX HATPY- Kon MOJENb TIMHA MACCA
30K B TAXXEJIbIX YCJTOBUAX

165204 24 180 0.45
® [podunnb HaKMAHOM YacTu 12-TU FrpaHHbIN,
noAXo4uMT Ana paboTbl C rankamu n bontamu Jeerale e JeL Ll
KaK C 6-Tu TaK 1 ¢ 12-T1 rpaHHbIM Npodunem 165206 30 200 0.55
165207 32 235 0.75
165208 36 245 0.85
BO3MOXHOCTb MCNONb30BaHMUS 165209 A1 265 1.00
C PYKOATKOW-YANIMHUTENEM 165210 46 280 1.40
165211 50 290 1.60
165212 55 300 1.75
165213 60 345 2.80
165214 65 355 3.20
165215 70 365 3.70
165216 75 375 4.10
165217 80 385 4.90
450291 85 385 4.50
450292 90 410 6.00
. 450293 95 410 5.90
BO3MOXXHOCTb paBoTbl C Kpenexom E 5 450294 100 420 6.50
B MeCTax C OrpaHU4YeHHbIM AOCTYMNOM & 98 B 450296 105 420 6.40
6narofaps crieuuasnbHOMY U3rmoy '
KJtova .
N3roToBeH U3 xpoM-BaHaMeBoN o 5 165218 24-30 460 0.78
cTanun C NOPOLLUKOBbIM MOKPbITUEM E _ . 165219 32-41 610 1.13
165220 46-55 760 1.88
165221 60-105 860 2.88




MOJNOTKK U KYBAJIAIbI

o~

KNHYW TAEYHbIE KOMBWHWPOBAHHBIE Y ATUHEHHBIE

HORTZ

Matepuan: ctanb 45

KoA MOLE/Ib

MM

859544 8x8
859545 10x10
859546 12x12
859547 13x13
859549 14x14
859550 17x17
859551 19x19
859552 22x22
859553 24x24
859554 27x27
859555 30x30
859556 32x32

- \
——
. -

HOKprTMEI AHTUKOPPO3NOHHOE — XpOMUpOBaHUe

[UIMHA
MM

140
161
171
179
192
225
250
294
318
362
400
424

MACCA

Kl

0.02
0.04
0.06
0.08
0.10
0.14
0.20
0.32
0.40
0.48
0.72
0.75

et

MOJIOTKM C UBEPTTACCOBOM OBPE3HHEHHON
PYKOATKOW, TWN 2, C KBAZIPATHbIM BOMKOM HORTZ

..——-—

roct 2310-77

Kon

450450
450449
104349
104348

BEC BOVIKAKT

0.2
0.3
0.4
0.5

OBLLIAA BEC KT

0.24
0.35
0.57
0.72

[7MHAMM

280
300
310
340

Kon

104350
104351
104352
104353

BEC BOVKAKT

0.6
0.8
1.0
2.0

OBLLIAY BEC KT

0.83
1.14
1.27
2.35

KYBAN[Ibl C ®UBEPTIACCOBOM OBPESHHEHHON
PYKOATKOW HORTZ

DIN 6475

Kon

297800
297801
297802
297803

BEC BOVKAKT

1

2
3
4

OBLLIAA BEC KT

1.2
2.2
4.1
5.1

[7MHAMM

330
370
870
880

Kon

297804
297805
297807

BEC BOVKAKT

5
6
8

OBLLIAY BEC KT

6.1
7.1
9.1

KYBA/I[1bI ME[HBIE C IEPEBAHHOM NAKWUPOBAHHON
PYKOATKOM HORTZ

DIN 6475

Kon

450299
450300
450302

BEC BOVKAKT

0.5
1

OBLLIA BEC KT

0.66
1.18
2.1

O7MHA MM

310
320
380

Kon

450301
450304
450305

BEC BOVKAKT

OBLLIWW BEC KT

2.88
4.34
5.36

[TAHA MM

340
360
360
380

[TAHA MM

890
900
910

OJMHA, MM

400
800
800




@ TOPLIEBBIE [ O/IOBK( p— TOPLIEBBIE [ O/10BK(! @

[0/10BKW TOPLIEBbIE BbICOKWE 0[] BOPOTOK, [0/I0BKM TOPLIEBBIE Y[IAPHBIE, LWWECTUr PAHHbIM PABOUMN
LWUECTUr PAHHBIN PAGOYMN NPODNNb HORTZ [PO®WIIb HORTZ

MokpbiTHE: XPOMUPOBAHHOE NOKPbITHE IS0 2725 Matepuan: xpoM-MonubaeHoBas cTanb, GochaTupoBaHHOE NOKPbLITUE IS0 2725
KOO ~ MOQENMb  BbICOTA KOO ~ MOLENb  BbICOTA KOO ~ MOLENb  BbICOTA KOO  MOOESb  NOCALOYHbINKB.  BbICOTA KOO ~ MOOESIb  MOCALOYHbIMKB.  BbICOTA
MM MM MM MM MM MM MM MM NHOAMbI MM MM MM NHOAMbI MM
121334 17 70 121342 36 85 121350 70 110 119226 24 25 1 80 119234 50 25 1 82
121335 19 70 121343 38 85 121351 75 110 119227 27 25 1 80 133527 55 25 1 110
121336 22 70 121344 41 85 121352 80 110 119228 30 25 1 80 133528 60 25 1 110
121337 24 70 121345 46 90 119229 32 25 1 80 133529 65 25 1 120
121338 27 75 121346 50 90 119230 33 25 1 80 133530 70 25 1 120
121339 30 85 121347 55 100 855603 34 25 1 80 133531 75 25 1 120
121340 32 85 121348 60 105 119231 36 25 1 80 133532 80 25 1 120
121341 34 85 121349 65 110 119232 41 25 1 80 128286 85 25 1 120
119233 46 25 1 80 128287 90 25 1 120

HABOP '0J10BOK YAAPHBIX
1"/25MM B TNACTNKOBOM
KEWCE HORTZ

KOA KOMNJEKTALLAA MACCA

MM KI
128290 21,24, 27,30, 32, 36, 38, 41 7

BOPOTOK [171A T'0110BOK TOPLIEBbIX
(NOMATKA MOHTAXHAR)

KOO OWAMETP  [UJIMHA
MM MM

298070 18 500




- HABOPbI MHCTPYMEHTOB = HABOPbI MHCTPYMEHTOB

MPENMYLLECTBA HABOPA UHCTPYMEHTOB C MOCAZ10YHbIM HABOP WHCTPYMEHTOB C NOCAZI04HbIM KBAJIPATOM 1/2”
KBALIPATOM 1/2" W 1/4” HORTZ ni/4"

FOCT 33530-2015

YHUBEPCA/IbHbI HABOP MPO®ECCUOHAIbHOIO MHCTPYMEHTA, MPUMEHSAETCH

NMPU CNECAPHO-MOHTAXHbIX, PEMOHTHbIX PABOTAX, TEXHUYECKOM OBCJTY>XXUBA- KOMMEKTALIA HABOPA MPEMETAMY C NOCALOYHbIM KBALPATOM 1/2” K0Tl 205040
HUWN, HA NMPEANPUATUAX ABTOCEPBUCHOI'O OBCJTY>XXUBAHUA, NMPOMbILLJTEHHbBIX 8 : 1101112 13.14.15.16. 17 18.19. 20. 21. 22 23. 24. 27 30. 32
NPEANPUATUAX U T.0. wT. onosku Topuesble: 10, 11,12, 13, 14,15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 27, 30, 32 Mm
4T lonoBku TopueBble Bbicokue: 14,15, 17, 19 MM
1 wr. K 7
N3roToBneH U3 xpoM-BaHaAineBOW cTanu TpewoTkmn 72 3y6a C 9proHOMMUYHbIMU PYKO- ol SPASHHBIN HapEWP
C XPOMUPOBAHHbIM MOKPbITUEM ATKaMW yCTOMUYNBbIMU K BO3aeicTBMIO TCM 2 wr. Yanuuutenu: 125 mm, 250 Mm
e 1 wr. Tpeuiotka 72 3y6a
1 wr. [MpucoeanHUTENbHbIN KBagpaT Noj BOPOTOK
L 5 = 2 Wr. Kntoun cBeyHbie: 16, 22 mm
E ——— I 1 wr. Apantep ans 6ut
e e 15 wr. Butbi: 30 MM TX (torx): 40, 45, 50, 55 HEX (wecturp.): 8,10, 12, 14
—_— _— PH (kpecT): 3, 4 PH (kpecT): 3, 4 FD (wnuu): 8,10, 12
. - _-_I =
T
i s KOMIJIEKTALAA HABOPA MPEMETAMW C NOCAOYHbIM KBAZIPATOM 1/4" KOO 205040
e *""' 13 wr. Fonosku Topuesble: 4, 4.5,5,5.5,6,7,8,9,10, 11,12, 13, 14 Mm
_ s
8 wr. [onoBKK TOpLEBbIE BbiCOKKWE: 6, 7, 8,9, 10, 11,12, 13 MM
o s ot pu
) By | v L 1 wr. KapaaHHbIN WwapHup
* = QOO0 © 2 Wt Yanuuutenn: 50 Mm, 100 MM
. T < 1000000200000 [ Smwanrans: 50w
| m ; ( | 1 wr. TpeuwioTka 72 3y6a
. _ - e i y DD - )
! el b ' @0\9“@3‘@@@@@ F 1 g 1 wT. Kntou ¢ npucoefuHuTenbHbIM KBagpaTom 115 MM
S e ﬁ.ap iﬂ; _ ’ i, 1 wr. MMokwit yanuHntenb 150 Mm
! | o | |t | @ C @ @@ 1 wr. Otseprka Ans 6ut 150 MM
G ( | . = ;
e 3 wr. Kntoum wecturpanHble: 1.5,2, 2.5 Mm
1 wr. Apantep (yanuuutens) nop 6utol 30 Mm 1/4"
Butbl TX (torx): 8, 10, 15, 20, 25, 30 HEX (wecturp.): 3, 4,5,6
[ J [ J
LLIMPOKII BBIGOP BT [OI0BKM 1 MPUHAANEXHOCTH PH (kpecT): 1,2 PH (kpec): 1,2 FD (wnuu): 4,5.5,7
AN MHOXEeCTBa Lenen AByx ¢dopmatoB 1/2 u 1/4 pronma
( J

YaaponpoyHbln Kenc ¢ meTan-
NIMYECKUMU 3aMKaMU

20 HORTZ



CBEP/IA p— CBEPNA  ZZZ7]

CBEP/IA CTUPANIbHBIE C LIWNTWHAPUYECKAM XBOCTOBMKOM, CBEPJIA CMIUPANIbHBIE C KOHWYECKAM XBOCTOBUKOM
CPEHAA CEPNA HORTZ HORTZ

2 (=] : S — 2 (a] : S —
/|
Marepuan: 6bicTpopexywas ctanb P6MS rOCT 10902-77 L | Marepuan: 6bicTpopexylas ctans P6MS roCT 10903-77 L
D I L D I L D I L D I L D I L D I L KM D I L KM D I L KM D I L KM

0.50 6 22 3.10 36 65 6.60 63 101 10.20 87 133 13.80 108 160 5.00 52 133 1 13.00 101 182 1 2850 175 296 3 48.00 220 369 4
0.55 7 24 3.20 36 65 6.70 63 101 10.30 87 133 13.90 108 160 5.20 52 133 1 13.50 108 189 1 29.00 175 296 3 48.50 220 369 4
0.60 7 24 3.30 36 65 6.80 69 109 10.40 87 133 14.00 108 160 5.50 57 138 1 14.00 108 189 1 2950 175 296 3 49.00 220 369 4
0.65 8 26 3.40 39 70 6.90 69 109 10.50 87 133 14.10 108 160 6.00 57 138 1 14.50 114 212 2 30.00 175 296 3 50.00 220 369 4
0.70 9 28 3.50 39 70 7.00 69 109 10.60 87 133 14.20 114 169 6.20 63 144 1 15.00 114 212 2 30.50 180 301 3 51.00 225 412 5
0.75 9 28 3.60 39 70 7.10 69 109 10.70 94 142 1430 114 169 6.40 63 144 1 15.40 120 218 2 30.75 180 301 3 52.00 225 412 5
0.80 10 30 3.70 39 70 7.20 69 109 10.80 94 142 1440 114 169 6.50 63 144 1 15.50 120 218 2 31.00 180 301 3 54.00 230 47 5
0.85 1 32 3.75 39 70 7.30 69 109 10.90 94 142 14.50 114 169 6.60 63 144 1 16.00 120 218 2 3200 185 334 4 55.00 230 M7 5
0.90 11 32 3.80 43 75 7.40 69 109 11.00 94 142 14.60 114 169 6.70 63 144 1 16.50 125 223 2 33.00 185 334 4 56.00 230 47 5
0.95 12 34 3.90 43 75 7.50 69 109 11.10 94 142 1470 114 169 6.80 69 150 1 17.00 125 223 2 3400 190 339 4 57.00 235 422 5
1.00 12 34 4.00 43 75 7.60 75 117 11.20 94 142 15.00 114 169 7.00 69 150 1 17.40 130 228 2 3450 190 339 4 58.00 235 422 5
1.05 12 34 4.10 43 75 7.70 75 117 11.30 94 142 15.50 120 178 7.20 69 150 1 17.50 130 228 2 35.00 190 339 4 59.00 235 422 5
1.10 14 36 4.20 43 75 7.80 75 117 11.40 94 142 15.60 120 178 7.40 69 150 1 18.00 130 228 2 35.50 190 339 4 60.00 235 422 5
1.20 16 38 4.30 47 80 7.90 75 117 11.50 94 142 15.70 120 178 7.50 69 150 1 18.50 135 233 2 36.00 195 344 4 61.00 240 427 5
1.25 16 38 4.40 47 80 8.00 75 117 11.60 94 142 16.00 120 178 7.60 75 156 1 19.00 135 233 2 36.50 195 344 4 62.00 240 427 5
1.30 16 38 4.50 47 80 8.10 75 117 11.70 94 142 16.50 125 184 7.80 75 156 1 19.50 140 238 2 37.00 195 344 4 63.00 240 427 5
1.40 18 40 4.60 47 80 8.20 75 117 11.80 94 142 16.70 125 184 8.00 75 156 1 20.00 140 238 2 37.50 195 344 4 64.00 245 432 5
1.50 18 40 4.70 47 80 8.30 75 117 11.90 101 151 17.00 125 184 8.20 75 156 1 20.50 145 243 2 38.00 200 349 4 65.00 245 432 5
1.55 20 43 4.80 52 86 8.40 75 117 12.00 101 151 17.40 130 191 8.40 75 156 1 2090 145 243 2 38.50 200 349 4 66.00 245 432 5
1.60 20 43 4.90 52 86 8.50 75 117 1210 101 151 17.50 130 191 8.50 75 156 1 21.00 145 243 2 39.00 200 349 4 67.00 245 432 5
1.65 20 43 5.00 52 86 8.60 81 125 12.20 101 151 17.90 130 191 8.80 81 162 1 21.50 150 248 2 39.50 200 349 4 68.00 250 437 5
1.70 20 43 5.10 52 86 8.70 81 125 12.30 101 151 18.00 130 191 9.00 81 162 1 22.00 150 248 2 40.00 200 349 4 69.00 250 437 5
1.80 22 46 5.20 52 86 8.80 81 125 1240 101 151 18.20 135 198 9.20 81 162 1 2250 155 253 2 40.15 205 354 4 70.00 250 437 5
1.90 22 46 5.30 52 86 8.90 81 125 12.50 101 151 18.25 135 198 9.50 81 162 1 23.00 155 253 2 40.50 205 354 4 71.00 250 437 5
1.95 24 49 5.40 57 93 9.00 81 125 12.60 101 151 18.50 135 198 9.80 87 168 1 23.50 155 276 3 41.00 205 354 4 72.00 255 442 5
2.00 24 49 5.50 57 93 9.10 81 125 12.70 101 151 18.80 135 198 10.00 87 168 1 24.00 160 281 3 4200 205 354 4 73.00 255 442 5
2.05 24 49 5.60 57 93 9.20 81 125 12.80 101 151 18.90 135 198 1010 87 168 1 2450 160 281 3 43.00 210 359 4 7400 255 442 5
2.10 24 49 5.70 57 93 9.30 81 125 12.90 101 151 19.00 135 198 10.20 87 168 1 25.00 160 281 3 4400 210 359 4 75.00 255 442 5
2.20 27 53 5.80 57 93 9.40 81 125 13.00 101 151 19.40 140 205 10.50 87 168 1 25.50 165 286 3 4450 210 359 4 76.00 260 447 5
2.30 27 53 5.90 57 93 9.50 81 125 13.10 101 151 19.50 140 205 11.00 94 175 1 26.00 165 286 3 4500 210 359 4 77.00 260 514 6
2.40 30 57 6.00 57 93 9.60 87 133 13.20 101 151 19.70 140 205 11.20 94 175 1 26.10 165 286 3 4550 215 364 4 78.00 260 514 6
2.50 30 57 6.10 63 101 9.70 87 133 13.30 108 160 19.90 140 205 11.50 94 175 1 26.50 165 286 3 46.00 215 364 4 79.00 260 514 6
2.70 33 61 6.20 63 101 9.80 87 133 13.40 108 160 20.00 140 205 11.80 94 175 1 27.00 170 291 3 4650 215 364 4 80.00 260 514 6
2.80 33 61 6.30 63 101 9.90 87 133 13.50 108 160 12.00 101 182 1 27.50 170 291 3 47.00 215 364 4

2.90 33 61 6.40 63 101 10.00 87 133 13.60 108 160 12.50 101 182 1 28.00 170 291 3 4750 215 364 4

3.00 33 61 6.50 63 101 10.10 87 133 13.70 108 160




CBEPJIA

CBEPJIA LLEHTPOBOYHbIE HORT?Z NM0JIOTHA HOXXOBOYHbBIE MALIWHHBIE HORTZ
—— — U-M/x EJ\V_\ eEmER T o] 1<
B = 120

60 D -
[ ¢ T
L - X

Tun A 6e3 npefoXpaHNTENbHOrO KOHYca [OCT 14952-75 L Marepuan: 6bicTpopexywas ctans P6M5 OCT P 53411-2009

Marepuan: 6bicTpopexywas ctanb P6M5S

KoJl | b S P

Ko d D | L 43342 400 32 1.6 4

122533 1.60 4.00 2.80 37.5 41737 450 32 1.6 4

122534 2.00 5.00 3.30 42 21585 450 40 9 4
122535 2.50 6,30 410 47

122536 3.15 8.00 4.90 52 21753 500 40 2 4

122537 4.00 10.00 6.20 59 134829 600 50 2.5 4
122538 5.00 12.50 7.50 66
122539 6.30 16.00 9.20 74

[0/1I0THA HOXXOBOUHBIE PYYHbIE HORTZ

HABOPbI CBEPEN C LIWMMHAPUYECKMM XBOCTOBYKOM. e T
CPE/IHAA CEPUA HORT? T,

Martepuan: BiMetall HORTZ (21587) / Hight Carbon (21586)

AP
H

Marepuan: 6bicTpopexyuias ctanb P6M5 F0CT 10902-77 FOCT P 53411-2009

Keiic: meTann

kKoo I b S P

KOJl HABOP KOMMJTEKTALLAA | 21587 300 125 0.63 1
938139 Hab6op ceepn 13 13 wr. 1.5,2,2.5,3,3.3,3.5,4,4.5,4.8, 5, 21586 300 12.5 0.63 1
1.5-6.5 MM 5.5,6,6.5
857472 Ha6op ceepnu3 10 wt. 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10
1-10 MM
938140 Hab6op cBepn 13 19 wr. 1,1.5,2,25,3,3.5,4,45,5,5.5,
1-10 MM 6,6.5,7,7.5,8,8.5,9,9.5 10
Ha6op ceepnuz 25wr.  1,1.5,2,2.5,3,3.5,4,4.5,5,5.5
238141 1-13 MMm 6,6.57,7.5,8,8.59,9.5,10, J
1 1,11.5,12,12.5,



MALKH = ; = _— = ALK

MNALWKK KPYTNIbIE [UNA TPYBHOM LIMNMHPUYECKON MNALIKW KPYTTbIE ANA METPUYECKOM PE3bBbI
PE3bbbl HORTZ HORTZ

Marepuan: nHcTpymeHTanbHas neruposaHHas ctanb 9XC IOCT 9740-71 Marepuan: nHCTpyMeHTanbHas < | & Jr il P
nermpoBaHHas ctanb 9XC .
Kod d D L Kod d D L Kod d D L roCT 9740-71 :
204127  G1/16" 25 9 204132 G5/8" 55 16 204137  G11/4" 75 20 L
204128  G1/8" 30 11 204133  G3/4" 55 16 204138  G13/8" 90 22
204129  G1/4" 38 10 204134  G7/8" 65 18 204139 G11/2" 90 22 d/P D L d/P D L d/P D L d/P D L d/P D L
204130  G3/8" 45 14 204135 G1" 65 18 204140  G13/4" 105 22 M1x0.25 12 3 M8x1 25 9 M16x1.5 45 14 M30x0.5 65 14 M42x3 75 30
204131 G1/2" 45 14 204136  G11/8" 75 20 204141 G2" 105 22 M1.1x0.25 12 3 M8x1.25 25 9 M16x2 45 18 M30x0.75 65 14 M42x4 75 30
M1.2x0.25 12 3 M9x0.5 25 7 M18x0.5 45 10 M30xT 65 18 M42x4.5 75 30
M1.4x0.3 12 3 M9x0.75 25 9 M18x0.75 45 10 M30x1,5 65 18 M45x1 90 18
""A"_IKM KPyranE ""AI_I_IKM KPyranE M1.6x0.35 12 3 MOx1 25 9 M18x1 45 14 M30x2 65 18 M45x1.5 90 22
- - - - M1.8x0.35 12 3 M9x1.25 25 9 M18x1.5 45 14 M30x3 65 25 M45x2 90 22
ﬂ"ﬂ ﬂmMMUBUM ﬂ"ﬂ TPVBHUM KUHMLIEGKOM M2x0.4 12 3 M10x0.5 30 8 M18x2 45 14 M30x3,5 65 25 M45x3 90 36
o M2.2x0.25 16 3 M10x0.75 30 11 M18x2.5 45 18 M33x0,75 65 14 M45x4 90 36
KUHM[IECKUM PE3bBbI HURTZ PE3bBbI HURTZ M2.5x0.35 16 3 M10xI 30 11 M20x0.5 45 10 M33«l 65 14 M4545 90 36
M2.5x0.4 16 3 M10x1.25 30 11 M20x0.75 45 10 M33x1.5 65 18 M48x1 90 18
Matepuan: MHCTpyMeHTanbHas neruposaHHas ctanb 9XC Matepuan: nHCTpyMeHTanbHas nermpoBanHas ctanb 9XC M2.5x0.45 16 3 M10x1.5 30 N M20x1 45 14 M33x2 65 18 M48x1.5 90 22
FOCT 6228-80 FOCT 6228-80 M3x0.35 16 3 M11x0.5 30 11 M20x1.25 45 14 M33x3 65 25 M48x2 90 22
M3x0.5 16 3 M11x0.75 30 11 M20x1.5 45 14 M33x3.5 65 25 M48x3 90 36
M3.5x0.35 20 5 M11x1 30 M M20x2 45 14 M33x4 65 25 M48x4 90 36
KoA d D L KA d D L M3.5x0.6 20 5 M11x1.5 30 11 M20x2.5 45 18 M36x0.75 65 14 M48x5 90 36
204154 K1/16" 25 1 204142  R1/16" 30 11 M4x0.5 20 5 M12x0.5 38 10 M22x0.5 55 12 M36x1 65 14 M50x1.5 90 22
204155  K1/8" 30 12 204143 R1/8" 30 " M4x0.7 20 5 M12x0.75 38 10 M22x0.75 55 12 M36x1.5 65 18 M50x2 90 22
204156  K1/4" 38 18 204144 R1/4" 38 14 M4.5x0.5 20 5 M12x1 38 10 M22x1 55 16 M36x2 65 18 M50x3 90 36
204157  K3/8" 45 18 204145 R3/8" 45 18 M4.5x0.75 20 7 M12x1.25 38 14 M22x1.5 55 16 M36x3 65 25 M52x1 90 18
204153 K1/2" 45 24 204146  R1/2" 55 22 M5x0.5 20 5 M12x1.5 38 10 M22x2 55 16 M36x4 65 25 M52x1.5 90 22
204159 Ka/4' 55 24 204147 R3/4" 55 22 M5x0.75 20 7 M12x1.75 38 14 M22x2.5 55 22 M39x1 75 16 M52x2 90 22
204160 K1" 65 28 204148 R1" 65 25 M5x0.8 20 7 M14x0.5 38 10 M24x0.75 55 12 M39x1.5 75 20 M52x3 90 22
204164  K11/4" 75 30 204151 R11/4" 75 30 M6x0.5 20 5 M14x0.75 38 10 M24xT 55 16 M39x2 75 20 M52x4 90 36
204162  K11/2" 90 30 204150  R11/2" 90 36 M6x0.75 20 7 M14x1 38 10 M24x1.5 55 16 M39x3 75 30 M52x5 90 36
204161 K2" 105 32 204149 R2" 105 36 M6x0.8 20 7 M14x1.25 38 10 M24x2 55 16 M39x4 75 30 M56x5.5 105 36
Méx1 20 7 M14x1.5 38 10 M24x3 55 22 M40x1.5 75 20 M60x1.5 105 22
. M7x0.5 25 7 M14x2 38 14 M27x0.75 65 14 M40x2 7520 M60x2 105 22
M7x0.75 25 9 M16x0.5 45 10 M27x1 65 18 M40x3 75 30
I M7x1 25 9 M16x0.75 45 10 M27x1.5 65 18 M42xT 75 16
il M8x0.5 25 7 M16x1 45 14 M27x2 65 18 M42x1.5 75 20
' M8x0.75 25 9 M16x1.25 45 14 M27x3 65 25 M42x2 75 20 ‘ '
L ‘




METHNKK

METYWKM MALIMHHO-PYYHBIE [U1A METPUYECKON METYWKM MALLIMHHO-PYYHOU AN1A METPUYECKOM
PE3bbbl, WITYYHbIE HORTZ PE3bbbl, KOMIUJIEKTHBIE, 13 2LLT. HORTZ

. ° —+t SN

Marepuan: 6bicTpopexywas ctanb P6M5 MOCT 3266-81 L Marepuan: 6bicTpopexywas ctans P6MS OCT 3266-81 L

dPp L | di dPp L | di dp L | di dPp L | d1 dPp L | dT dP L | dI dPp L | d1 dPp L | d1
M1.6x0.35 41 8 2.5 M12x1.75 89 29 9 M24x1.5 130 45 18 M40x1.5 149 39 28 M1x0.25 38 55 25 M12x1.25 89 29 9 M22x2 118 38 16 M39X1.5 149 39 28
M2x0.4 41 8 2.5 M14x0.5 80 19 9 M24x2 130 45 18 M40x3 170 60 28 M2x0.4 4 8 2.5 M12x1.5 89 29 9 M22x2.5 118 38 16 M39X2 149 39 28
M2.5x0.45 445 95 28 M14x0.75 84 19  11.2 M24x3 130 45 18 M42x1 144 37 28 M2.5x0.35 445 95 28 M12x1.75 89 29 9 M24x1 113 33 18 M39X3 170 60 28
M3x0.5 48 1M1 224 M14x1 84 24 112 M27x0.75 120 25 20 M42x1.5 149 39 28 M2.5x0.45 445 9.5 28 M14x0.75 84 19 112 M24x1.5 130 45 18 M39X4 170 60 28
M4x0.5 53 13 3.15 M14x1.25 95 30 112 M27x1 120 33 20 M42x2 149 39 28 M3x0.35 48 1 224 M14x1 84 24 112 M24x2 130 45 18 M40X1.5 149 39 28
M4x0.7 53 13 3.15 M14x1.5 95 30 11.2 M27x1.5 127 37 20 M42x3 170 60 28 M3x0.5 48 1 2.24 M14x1.25 95 30 11.2 M24x3 130 45 18 M40X2 149 39 28
M5x0.5 58 16 4 M14x2 95 30 112 M27x2 127 37 20 M42x4 170 60 28 M4x0.5 53 13 3.15 M14x1.5 95 30 112 M27x1 120 33 20 M42X1.5 149 39 28
M5x0.8 58 16 4 M16x0.5 80 19 125 M27x3 127 37 20 M42x4.5 170 60 28 M4x0.7 53 13 3.15 M14x2 95 30 112 M27x1.5 127 37 20 M42X2 149 39 28
M6x0.5 66 19 45 M16x0.75 90 20 125 M30x0.5 120 25 20 M45x1 151 37 315 M5x0.5 58 16 4 M15x2 95 30 112 M27x2 127 37 20 M42x3 170 60 28
M6x0.75 66 19 45 M16x1 9 29 125 M30x0.75 120 25 20 M45x1.5 165 45 315 M5x0.8 58 16 4 M16x0.5 80 19 125 M27x3 127 37 20 M42x4.5 170 60 28
Méx1 66 19 45 M16x1.25 102 32 12,5 M30x1 120 33 20 M45x2 165 45 315 M6x0.5 66 19 45 M16x0.75 90 20  12.5 M30x1 120 33 20 M45x1.5 165 45 315
M7x1 66 19 56 M16x1.5 102 32 125 M30x1.5 127 37 20 M45x3 187 67 315 M6x0.75 66 19 45 M16x1 90 29 125 M30x1.5 127 37 20 M45x2 165 45 315
M8x0.5 66 19 6.3 M16x2 102 32 125 M30x2 127 37 20 M45x4 187 67 315 M6x1 66 19 45 M16x1.25 102 32 12.5 M30x2 127 37 20 M45x3 187 67 315
M8x0.75 66 19 6.3 M18x0.5 80 19 14 M30x3 138 48 20 M45x4.5 187 67 315 M7x0.5 66 19 5.6 M16x1.5 102 32 125 M30x3 138 48 20 M45x4.5 187 67 315
M8x1 72 22 63 M18x0.75 95 20 14 M30x3.5 138 48 20 M48x1 151 37 315 M8x0.5 66 19 63 M16x2 102 32 125 M30x3.5 138 48 20 M48x1.5 165 45 315
M8x1.25 72 22 63 M18x1 95 29 14 M33x0.75 130 25 224 M48x1.5 165 45 315 M8x0.75 66 19 63 M18x0.75 95 20 14 M32x2 127 37 224 M48x2 165 45 315
M9x0.75 66 19 7. M18x1.5 112 37 14 M33x1 130 32 224 M48x2 165 45 315 M8x1 72 22 63 M18x1 95 29 14 M33x1 130 32 224 M48x3 187 67 315
M9x1 72 2 71 M18x2 112 37 14 M33x1.5 137 37 224 M48x3 187 67 315 M8x1.25 72 22 63 M18x1.5 112 37 14 M33x1.5 137 37 224 M48x5 187 67 315
M9x1.25 72 2 71 M18x2.5 112 37 14 M33x2 137 37 224 M48x4 187 67 315 M9x0.5 66 19 71 M18x2 112 37 14 M33x2 137 37 224 M52x1.5 175 45 355
M10x0.5 69 19 8 M20x0.5 90 20 14 M33x3 151 51 224 M48x5 187 67 315 M9x1.25 72 22 7 M18x2.5 12 37 14 M33x3 151 51  22.4 M52x2 175 45 355
M10x0.75 69 19 8 M20x0.75 102 20 14 M33x3.5 151 51  22.4 M50x1.5 165 45 315 M10x0.5 69 19 8 M20x1 102 29 14 M33x3.5 151 51 22.4 M52x3 200 70 355
M10x1 80 24 8 M20x1 102 29 14 M33x4 151 51  22.4 M50x2 165 45 315 M10x0.75 69 19 8 M20x1.5 12 37 14 M36x1 130 32 25 M52x5 200 70 355
M10x1.25 80 24 8 M20x1.25 112 37 14 M36x0.75 130 32 25 M50x3 187 67 315 M10x1 80 24 8 M20x2 112 37 14 M36x1.5 144 39 25 M56x2 200 70 355
M10x1.5 80 24 8 M20x1.5 112 37 14 M36x1 130 32 25 M52x1 165 37 355 M10x1.25 80 24 8 M20x2.5 112 37 14 M36x2 144 39 25 M60x3 223 76 40
M11x0.5 80 19 8 M20x2 112 37 14 M36x1.5 144 39 25 M52x1.5 175 45 355 M10x1.5 80 24 8 M22x0.75 112 20 16 M36x3 162 57 25
M11x0.75 80 19 8 M20x2.5 112 37 14 M36x2 144 39 25 M52x2 175 45 355 M12x0.75 80 19 9 M22x1 12 29 16 M36x4 162 57 25
M11x1 80 24 8 M22x0.75 112 20 16 M36x3 162 57 25 M52x3 200 70 355 M12x1 84 24 9 M22x1.5 118 38 16 M39x1 144 37 28
M11x1.5 85 25 8 M22x1 112 29 16 M36x4 162 57 25 M52x4 200 70 355
M12x0.5 80 19 9 M22x1.5 118 38 16 M39x1 144 37 28 M52x5 200 70 355
M12x0.75 80 19 9 M22x2 118 38 16 M39x1.5 149 39 28 M56x5.5 200 70 355
M12x1 84 24 9 M22x2.5 118 38 16 M39x2 149 39 28 M60x5.5 223 76 40
M12x1.25 89 29 9 M24x0.75 113 25 18 M39x3 170 60 28 M64x6 225 82 40
M12x1.5 89 29 9 M24x1 113 33 18 M39x4 170 60 28




METHNKK

METYWKN MALLWHHO-PYYHBIE 1A KOHWYECKON

NH0MOBOM PE3bBbI HORTZ

Marepuan: 6bicTpopexywas ctanb P6M5

KoA

203838
203840
203841
203843
203845
203846
203847

METYWKM MALIMHHO-PYYHBIE 1A KOHWYECKON TPYGHON

K1/16
K1/8
K1/4
K3/8
K1/2
K3/4

K1

50
55
65
75
85
95
110

16
18
24
26
30
32
40

PE3bbbl HORTZ

d1

8.3
10.7
141
17.7
21.8
27.3
34.1

Marepuan: 6bicTpopexywas ctanb P6MS

KoA

203828
203829
203830
203831
203832
203833
203834

R1/16
R1/8
R1/4
R3/8
R1/2
R3/4

R1

52
59
67
75
87
96
109

14
15
19
21
26
28
33

d1

7.9

10
13.4

17
21.3
26.8
33.7

I0CT 6227-80

kop d
203850  K11/4

203849  K11/2
203848 K2

d1

L
L | d1
120 4 429
140 42 49
140 45 612

roOCT 6227-80

Kop  d

203836 R11/4
203837 R11/2
203835 R2

d1

L
L | d1
119 36 42.4
125 37 483
140 41 60.1

METYWKN MALLWHHO-PYYHBIE AN1A TPYEHOW

LWMMHAPWYECKOK PE3bBbI, LUTYYHBIE

Marepuan: 6bicTpopexywas ctans P6M5

Kon

203814
203815
203816
203817
203818
203819
203820

G1/8
G1/4
G3/8
G1/2
G5/8
G3/4
G7/8

80

90

100
125
125
135
135

18
25
25
32
32
22
22

d1

8
10
14
16
18

22.4
25

10RTZ

F0CT 3266-81

KOA

203821
203822
203823
203824
203826
203827

G1
G11/8
G11/4
G11/2
G13/4

G2

L

L | d1
140 40 28
140 40 28
160 40 315
160 40 355
195 40 355
195 40 40

METYWKN MALLWHHO-PYYHBIE AN1A TPYEHOW
LUWMUHPWYECKOM PE3bBbI, KOMINEKTHBIE HORTZ

Marepuan: 6bicTpopexywas ctans P6M5

KOA

203807
203808
203809
203810
203811
203812
203813

G1/8
G1/4
G3/8
G1/2
G5/8
G3/4
G7/8

80

90

100
125
125
135
135

18
25
25
32
32
22
22

d1

8
10
14
16
18

22.4
25

rOCT 3266-81

K0A

203805
203804
203803
203802
203800
203801
203806

G1
G11/8
G11/4
G13/8
G11/2
G13/4

L

L | d1
140 40 28
140 40 28
160 40 315
160 40
160 40
195 40
195 40




METYMKH = — OPESHl 771

HORTZ TES

i | — - 2
; © - - }’3\‘ o t L
Marepuan: 6bicTpopexywas ctans P6M5 MoCT 17025-71
Marepuan: 6bicTpopexywas ctanb P6M5 roCT 1604-71 L

Koo d L | Yncno Koo d L | Yncsio
Kol d/P L | d1 Koq d/P L | d1 3YbbEB 3YbbEB
837296  M3x0.5 70 10 224 837324 M18x1.5 200 30  14.00 19043 408 ) .ot 12 88 26 °
351905 4 43 11 4 351915 14 83 26 5
837299 M4x0.7 90 14 2.80 837325 M18x2 200 40 14.00 351906 5 47 13 4 351917 16 92 32 5
837302  M5x0.8 110 16 3.55 837326  M18x2.5 200 50 14.00 R I I I 4 EE I I I 6
351908 7 60 16 4 351919 20 104 38 6
837304  M6x1.0 120 20 4.50 837327  M20x1.5 220 30 16.00 wew ol @ | " Pe— P T g n
837305 M8x0.75 140 16 6.30 837328  M20x2 220 40 16.00 351911 9 69 19 4 351921 25 121 45 6
351912 10 72 22 4 351922 28 121 45 6
837306  M8x1 140 20 6.30 837329  M20x2.5 220 50 16.00 51013 12 83 26 A
837307  M8x1.25 140 25 6.30 837330  M22x1.5 220 30 18.00
837309  M10x1 160 20 8.00 837331  M22x2 220 40 18.00 mPEabl KUH”EBblE K/X HURTZ
837308 M10x1.25 160 25 8.00 837332  M22x2.5 220 50 18.00
837310  M10x1.5 160 30 8.00 837333  M24x1.5 250 30 18.00 3_7§.\
837311  M12x1 180 20 9.00 837334  M24x2 250 40 18.00 o
837312  M12x1.25 180 25 9.00 837335  M24x3 250 60 18.00 L
Marepuan: 6bicTpopexywas ctans P6M5 MoCT 17026-71
837313  M12x1.5 180 30 9.00 837337  M27x1.5 250 30 20.00
837314  M12x1.75 180 36 9.00 837338  M27x2 250 40 20.00 Ko d L | weno KW Ko d L | weno KW
837315  M14x1 180 20 10.00 837339  M27x3 250 60 20.00 3YBbEB 3YBbEB
837316  M14x1.5 180 30 10.00 837340  M30x1.5 280 30 22.40 351875 10 92 22 351888 28 170 45
837317  M14x2 180 40 10.00 837341  M30x2 280 40 22.40 R I I R BEC IEE S
351877 12 111 26 351890 32 178 53
837319  M16x1 200 20 12.50 837342  M30x3 280 60 22.40 T EEET I R
837320 M16x1.5 200 30 12.50 837343  M30x3.5 280 70 22.40 351879 14 111 96 351892 36 178 53
351880 16 117 32 351893 40 188 63
837321 M1 6X2 200 40 1 2'50 351881 18 117 32 351894 40 221 63
837322 M18x1 200 20 14.00 351882 20 123 38 351895 45 188 63

351883 20 140 38
351884 22 123 38
351885 22 140 38
351886 25 147 45
351887 28 147 45
463316 28 147 45

351896 45 221 63
351897 50 200 75
351898 50 233 75
351899 56 200 75
351900 56 233 75
351901 63 248 90

4
4
4
4
4
4
4
5
5
5
5
5
3
5

W W W W N W NN NN =N R,
c©© © o o o o o oo oo oo oo oo o wo
(3 S B & 1 I 2 2 B & 4 B e N S -




MPE3bI

®PE3bl 0TPE3HBIE HORTZ

KoA

204177
204178
204179
204180
204181
204182
204183
204184
204185
204186
204187
204190
204191
204192
204193
204194
204195
204196
204199
204198
450255
204202
204201
204203
204208
204210
204211
204214
204215
204216
204217
204218
204219
204220
204221
204222
204223
204224

MOAE/b

20x0.3x5 7.1 264 P6M5 HOR
20x0.4x5 1.1 264 P6M5 HOR
20x0.5x5 1.1 z48 P6M5 HOR
20x0.6x5 7.1 z48 P6M5 HOR
20x0.8x5 1.1 48 P6M5 HOR
20x1x5 1.1 z40 P6MS5 HOR

20x1.2x5 7.1 z40 P6M5 HOR
20x1.4x5 1.1 240 P6M5 HOR
20x1.6x5 1.1 240 P6M5 HOR
20x2x5 1.1 232 P6M5 HOR

20x2.5x5 1.1 232 P6M5 HOR
25x0.3x8 1.1 280 P6M5 HOR
25x0.4x8 1.1 264 P6M5 HOR
25x0.5x8 1.1 264 P6MS5 HOR
25x0.6x8 1.1 264 P6M5 HOR
25x0.8x8 1.1 48 P6M5 HOR
25x1x8 1.1 z48 P6MS HOR

25x1.2x8 1.1 248 P6M5 HOR
25x1.4x8 1.1 48 P6M5 HOR
25x1.6x8 1.1 240 P6MS HOR
25x2x8 Tvn 1 z40 P6MS5 HOR
25x2.5x8 1.1 40 P6M5 HOR
25x2.8x8 1.1 z40 P6M5 HOR
25x3x8 1.1 232 P6M5 HOR

32x0.3x8 1.1 280 P6M5 HOR
32x0.3x8 1.2 240 P6M5 HOR
32x0.4x8 1.1 280 P6M5 HOR
32x0.4x8 1.2 40 P6M5 HOR
32x0.5x8 1.1 280 P6M5 HOR
32x0.5x8 1.2 40 P6M5 HOR
32x0.6x8 1.1 264 P6M5 HOR
32x0.6x8 1.2 232 P6M5 HOR
32x0.8x8 1.1 264 P6M5 HOR
32x0.8x8 1.2 232 P6M5 HOR
32x1x8 1.1 z64 P6MS5 HOR

32x1x8 1.2 232 P6M5 HOR

32x1.2x8 1.1 48 P6M5 HOR
32x1.2x8 1.2 224 P6MS5 HOR

KoA

204225
204226
204227
204228
204229
477097
204230
204231
204232
204234
204233
204235
204236
204238
204239
204240
204241
204242
204243
204244
204245
204246
204247
204248
204255
204955
204956
204957
204958
204959
204960
204961
204962
204963
204964
204965
204966
204967

MOAE/b

32x1.4x8 1.1 z48 P6M5 HOR
32x1.6x8 1.1 248 P6M5 HOR
32x1.6x8 1.2 224 P6M5 HOR
32x2x8 1.1 48 P6M5 HOR
32x2x8 1.2 224 P6M5 HOR
32x2x8 tun 2 z=40 P6M5 HOR
32x2.5x8 1.1 z40 P6M5 HOR
32x2.5x8 1.2 20 P6M5 HOR
32x2.8x8 1.1 z40 P6M5 HOR
32x3x8 1.1 40 P6M5 HOR
32x3x8 1.2 220 P6MS5 HOR
32x4x8 1.1 40 P6M5 HOR
40x0.2x10 1.1 2128 P6M5 HOR
40x0.3x10 7.1 2100 P6M5 HOR
40x0.3x10 1.2 z48 P6M5 HOR
40x0.4x10 7.1 2100 P6M5 HOR
40x0.4x10 1.2 z48 P6MS5 HOR
40x0.5x10 1.1 80 P6M5 HOR
40x0.5x10 1.2 40 P6M5 HOR
40x0.6x10 1.1 280 P6M5 HOR
40x0.6 x10 1.2 z40 P6M5 HOR
40x0.8x10 1.1 z80 P6M5 HOR
40x0.8x10 1.2 240 P6MS5 HOR
40x1x10 1.1 264 P6M5 HOR
40x1x10 1.2 232 P6M5 HOR
40x1.2x10 7.1 264 P6M5 HOR
40x1.2x10 1.2 232 P6M5 HOR
40x1.4x10 1.1 264 P6M5 HOR
40x1.6x10 1.1 264 P6MS5 HOR
40x1.6x10 1.2 32 P6M5 HOR
40x2x10 1.1 48 P6M5 HOR
40x2x10 1.2 224 P6M5 HOR
40x2.5x10 1.1 z48 P6M5 HOR
40x2.5x10 1.2 24 P6M5 HOR
40x2.8x10 1.1 z48 P6MS5 HOR
40x3x10 1.1 z48 P6M5 HOR
40x3x10 1.2 224 P6M5 HOR
40x4x10 1.1 z40 P6M5 HOR

KOA

204968
204969
204971
204972
204973
204974
204975
204976
204977
204978
204989
204990
204991
204992
205102
205103
205105
205106
205107
205108
205110
205111
205113
205114
205116
205117
205118
205121
205124
205125
205129
205130
205131
205132
205136
205137
205138
205139

MOAENb

40x4x10 1.2 220 P6M5 HOR
40x5x10 1.1 240 P6M5 HOR
50x0.3x13 1.1 2128 P6M5 HOR
50x0.3x13 1.2 264 P6M5 HOR
50x0.4x13 1.1 2100 P6M5 HOR
50x0.4x13 1.2 z48 P6MS HOR
50x0.5x13 1.1 2100 P6M5 HOR
50x0.5x13 7.2 248 P6M5 HOR
50x0.6x13 1.1 2100 P6M5 HOR
50x0.6x13 7.2 248 P6M5 HOR
50x0.8x13 1.1 280 P6M5 HOR
50x0.8x13 1.2 z40 P6M5 HOR
50x1x13 1.1 80 P6M5 HOR
50x1x13 1.2 40 P6MS5 HOR
50x1.2 x13 1.1 80 P6M5 HOR
50x1.2x13 1.2 240 P6M5 HOR
50x1.4x13 1.1 280 P6M5 HOR
50x1.4x13 1.2 40 P6M5 HOR
50x1.6x13 1.1 264 P6M5 HOR
50x1.6x13 1.2 232 P6MS HOR
50x2x13 1.1 264 P6M5 HOR
50x2x13 1.2 232 P6M5 HOR
50x2.5x13 1.1 264 P6M5 HOR
50x2.5x13 1.2 232 P6M5 HOR
50x2.8x13 1.1 264 P6M5 HOR
50x2.8x13 1.2 232 P6MS HOR
50x3x13 1.1 248 P6M5 HOR
50x3x13 1.2 224 P6M5 HOR
50x4x13 1.1 z48 P6MS HOR
50x4x13 1.2 224 P6M5 HOR
50x5x13 1.1 248 P6M5 HOR
50x5x13 1.2 224 P6MS5 HOR
50x6x13 1.1 248 P6M5 HOR
63x0.3x16 1.1 2128 P6M5 HOR
63x0.3x16 1.2 264 P6M5 HOR
63x0.4x16 1.1 2128 P6M5 HOR
63x0.4x16 1.2 264 P6M5 HOR
63x0.5x16 1.1 2128 P6MS HOR

KOO

205141
205144
205145
205146
205148
205149
205150
205152
205153
205156
205157
205158
205159
205162
205163
205164
205166
205167
205170
205171
205172
205173
205253
205254
205255
205256
205257
205258
205259
205260
205261
205262
205263
205264
205265
205268
205269
205272

MOAE/b

63x0.5x16 1.2 264 P6M5 HOR
63x0.6x16 1.1 2100 P6M5 HOR
63x0.6x16 1.2 248 P6M5 HOR
63x0.8x16 1.1 2100 P6M5 HOR
63x0.8x16 1.2 248 P6M5 HOR
63x1x16 7.1 2100 P6M5 HOR
63x1x16 1.2 248 P6M5 HOR
63x1.2x16 1.1 280 P6M5 HOR
63x1.2x16 1.2 40 P6MS5 HOR
63x1.4x16 1.1 80 P6M5 HOR
63x1.4x16 1.2 240 P6MS HOR
63x1.6x16 1.1 280 P6M5 HOR
63x1.6x16 1.2 240 P6M5 HOR
63x2x16 1.1 280 P6M5 HOR
63x2x16 1.2 240 P6M5 HOR
63x2 x16 1.3 220 P6M5 HOR
63x2.5x16 1.1 264 P6MS HOR
63x2.5x16 1.2 232 P6M5 HOR
63x2.8x16 1.1 264 P6M5 HOR
63x2.8x16 1.2 232 P6MS HOR
63x3x16 1.1 264 P6M5 HOR
63x3x16 1.2 232 P6M5 HOR
63x4x16 7.1 264 P6M5 HOR
63x4x16 1.2 232 P6M5 HOR
63x5x16 7.1 248 P6M5 HOR
63x5x16 1.2 224 P6M5 HOR
63x6x16 1.1 248 P6M5 HOR
63x6x16 1.2 224 P6M5 HOR
80x0.5x22 1.1 2128 P6M5 HOR
80x0.6x22 1.1 2128 P6M5 HOR
80x0.6x22 1.2 264 P6M5 HOR
80x0.8x22 1.1 2128 P6M5 HOR
80x0.8x22 1.2 64 P6M5 HOR
80x1x22 1.1 2100 P6M5 HOR
80x1x22 1.2 z48 P6M5 HOR
80x1.2x22 1.1 100 P6M5 HOR
80x1.2x22 1.2 z48 P6M5 HOR
80x1.4x22 1.1 2100 P6M5 HOR

Koa

205273
205274
205275
205352
205353
205356
205357
205359
205360
205361
205362
205599
205600
205603
205596
205595
205604
205605
205606
205607
205683
205685
205608
205609
205684
205687
205610
205611
205688
205689
205612
205613
205690
205691
205616
205617
205694
205695

MOAENb

80x1.4x22 1.2 48 P6M5 HOR
80x1.6x22 1.1 2100 P6M5 HOR
80x1.6x22 1.2 z48 P6MS5 HOR
80x2x22 1.1 280 P6M5 HOR
80x2x22 1.2 40 P6M5 HOR
80x2.5x22 1.1 280 P6MS HOR
80x2.5x22 1.2 40 P6M5 HOR
80x2.8x22 1.1 280 P6M5 HOR
80x2.8x22 1.2 z40 P6MS5 HOR
80x3x22 1.1 280 P6M5 HOR
80x3x22 1.2 z40 P6M5 HOR
80x3.5x22 1.2 40 P6M5 HOR
80x4x22 1.1 264 P6M5 HOR
80x4x22 1.2 232 P6M5 HOR
80x5x22 1.1 264 P6M5 HOR
80x5x22 1.2 232 P6M5 HOR
80x6x22 1.1 264 P6M5 HOR
80x6x22 1.2 232 P6M5 HOR
100x0.5x22 1.1 2160 P6M5 HOR
100x0.5x22 1.2 264 P6MS HOR
100x0.5x27 7.1 2160 P6M5 HOR
100x0.5x27 7.2 264 P6M5 HOR
100x0.6x22 1.1 2160 P6MS5 HOR
100x0.6x22 1.2 264 P6M5 HOR
100x0.6x27 1.1 2160 P6M5 HOR
100x0.6x27 1.2 264 P6MS HOR
100x0.8x22 7.1 2128 P6M5 HOR
100x0.8x22 1.2 264 P6M5 HOR
100x0.8x27 1.1 2128 P6MS5 HOR
100x0.8x27 1.2 264 P6M5 HOR
100x1x22 1.1 2128 P6M5 HOR
100x1x22 1.2 264 P6MS5 HOR
100x1x27 7.1 2128 P6M5 HOR
100x1x27 1.2 264 P6M5 HOR
100x1.2x22 1.1 2128 P6M5 HOR
100x1.2x22 7.2 264 P6M5 HOR
100x1.2x27 1.1 2128 P6M5 HOR
100x1.2x27 1.2 264 P6MS HOR

KoA

205620
205621
205698
205699
205622
205623
205700
205701
205626
205628
205704
205705
205666
205667
205709
205710
205670
205671
205713
205714
205672
205673
205715
205716
205676
205718
205677
205678
205719
205721
205679
205680
205722
205723
205681
205682
205724
205725

MPE3bI

MOAE/b

100x1.4x22 7.1 2100 P6M5 HOR
100x1.4x22 1.2 264 P6M5 HOR
100x1.4x27 1.1 2100 P6M5 HOR
100x1.4x27 7.2 264 P6M5 HOR
100x1.6x22 1.1 2100 P6M5 HOR
100x1.6x22 1.2 z48 P6MS5 HOR
100x1.6x27 7.1 2100 P6M5 HOR
100x1.6x27 1.2 z48 P6M5 HOR
100x2x22 1.1 2100 P6M5 HOR
100x2x22 1.2 48 P6M5 HOR
100x2x27 1.1 100 P6M5 HOR
100x2x27 7.2 48 P6M5 HOR
100x2.5x22 1.1 2100 P6M5 HOR
100x2.5x22 1.2 z48 P6MS5 HOR
100x2.5x27 7.1 2100 P6M5 HOR
100x2.5x27 1.2 248 P6M5 HOR
100x2.8x22 1.1 2100 P6M5 HOR
100x2.8x22 1.2 248 P6M5 HOR
100x2.8x27 1.1 2100 P6M5 HOR
100x2.8x27 1.2 z48 P6MS5 HOR
100x3x22 1.1 80 P6M5 HOR
100x3x22 1.2 40 P6M5 HOR
100x3x27 1.1 z80 P6M5 HOR
100x3x27 1.2 40 P6M5 HOR
100x3.5x22 1.2 240 P6M5 HOR
100x3.5x27 1.2 z40 P6MS5 HOR
100x4x22 7.1 80 P6M5 HOR
100x4x22 1.2 40 P6M5 HOR
100x4x27 7.1 z80 P6M5 HOR
100x4x27 1.2 40 P6M5 HOR
100x5x22 1.1 280 P6M5 HOR
100x5x22 1.2 z40 P6M5 HOR
100x5x27 7.1 80 P6M5 HOR
100x5x27 1.2 40 P6M5 HOR
100x6x22 1.1 264 P6M5 HOR
100x6x22 1.2 32 P6M5 HOR
100x6x27 1.1 264 P6M5 HOR
100x6x27 1.2 232 P6M5 HOR




KoA

205726
205761
205727
205728
205763
205764
205729
205730
205765
205766
205731
205732
205767
205768
205733
205734
205736
205735
205769
205770
205772
205771
205737
205738
205740
205739
205773
205774
205776
205775
205741
205742
205744
205743
205777
205778
205780
205779
205745
205746
205781
205782

36

MPE3bI

MOAE/b

125x0.8x22 7.1 2160 P6M5 HOR
125x0.8x27 1.1 2160 P6M5 HOR
125x1x22 1.1 2160 P6MS5 HOR
125x1x22 1.2 z80 P6M5 HOR
125x1x27 1.1 2160 P6M5 HOR
125x1x27 1.2 80 P6M5 HOR
125x1.2x22 7.1 2128 P6M5 HOR
125x1.2x22 1.2 264 P6M5 HOR
125x1.2x27 1.1 2128 P6M5 HOR
125x1.2x27 7.2 264 P6M5 HOR
125x1.4x22 1.1 2128 P6M5 HOR
125x1.4x22 7.2 264 P6M5 HOR
125x1.4x27 1.1 2128 P6M5 HOR
125x1.4x27 1.2 264 P6M5 HOR
125x1.6x22 7.1 2128 P6M5 HOR
125x1.6x22 7.2 264 P6M5 HOR
125x1.6x22 1.3 222 P6MS5 HOR
125x1.6x22 7.3 232 P6M5 HOR
125x1.6x27 1.1 2128 P6M5 HOR
125x1.6x27 1.2 264 P6M5 HOR
125x1.6x27 1.3 222 P6M5 HOR
125x1.6x27 7.3 232 P6M5 HOR
125x2x22 1.1 2128 P6M5 HOR
125x2x22 1.2 64 P6M5 HOR
125x2x22 1.3 20 P6M5 HOR
125x2x22 1.3 232 P6M5 HOR
125x2x27 7.1 2128 P6M5 HOR
125x2x27 1.2 264 P6M5 HOR
125x2x27 1.3 220 P6M5 HOR
125x2x27 7.3 232 P6M5 HOR
125x2.5x22 1.1 2100 P6M5 HOR
125x2.5x22 1.2 248 P6MS5 HOR
125x2.5x22 7.3 220 P6M5 HOR
125x%2.5x22 1.3 224 P6M5 HOR
125x2.5x27 1.1 2100 P6M5 HOR
125x2.5x27 7.2 248 P6M5 HOR
125x2.5x27 1.3 220 P6M5 HOR
125x2.5x27 1.3 224 P6M5 HOR
125x2.8x22 7.1 2100 P6M5 HOR
125x2.8x22 1.2 248 P6M5 HOR
125x2.8x27 1.1 2100 P6M5 HOR
125x2.8x27 7.2 248 P6M5 HOR

KoA

205747
205748
205750
205749
205783
205784
205786
205785
205751
205753
205752
205787
205789
205788
205754
205755
205757
205756
205790
205791
205793
205792
205758
205759
205794
205795
205760
205762
205796
205797
205798
205799
205800
205801
205802
205803
205804
205805
205806
205808
205807
205809

MOAE/b

125x3x22 7.1 2100 P6M5 HOR
125x3x22 1.2 48 P6M5 HOR
125x3x22 7.3 218 P6M5 HOR
125x3x22 1.3 224 P6M5 HOR
125x3x27 1.1 2100 P6M5 HOR
125x3x27 1.2 48 P6M5 HOR
125x3x27 7.3 218 P6M5 HOR
125x3x27 1.3 24 P6M5 HOR
125x3.5x22 1.2 248 P6MS5 HOR
125x3.5x22 7.3 218 P6M5 HOR
125x3.5x22 1.3 224 P6MS5 HOR
125x3.5x27 1.2 248 P6M5 HOR
125x3.5x27 1.3 218 P6M5 HOR
125x3.5x27 1.3 224 P6M5 HOR
125x4x22 7.1 2100 P6M5 HOR
125x4x22 7.2 48 P6M5 HOR
125x4x22 7.3 218 P6M5 HOR
125x4x22 7.3 24 P6M5 HOR
125x4x27 1.1 2100 P6M5 HOR
125x4x27 1.2 248 P6M5 HOR
125x4x27 7.3 218 P6M5 HOR
125x4x27 7.3 224 P6M5 HOR
125x5x22 1.1 280 P6M5 HOR
125x5x22 1.2 z40 P6M5 HOR
125x5x27 1.1 280 P6M5 HOR
125x5x27 1.2 240 P6M5 HOR
125x6x22 1.1 280 P6M5 HOR
125x6x22 1.2 40 P6M5 HOR
125x6x27 1.1 280 P6M5 HOR
125x6x27 1.2 40 P6M5 HOR
160x1.2x32 1.1 2160 P6M5 HOR
160x1.2x32 1.2 280 P6MS HOR
160x1.4x32 7.1 2160 P6M5 HOR
160x1.4x32 1.2 280 P6M5 HOR
160x1.6x32 1.1 2160 P6M5 HOR
160x1.6x32 7.2 280 P6M5 HOR
160x1.6x32 1.3 240 P6M5 HOR
160x2x32 1.1 2128 P6M5 HOR
160x2x32 1.2 64 P6M5 HOR
160x2x32 1.3 222 P6M5 HOR
160x2x32 1.3 232 P6M5 HOR
160x2.5x32 7.1 2128 P6M5 HOR

KoA

205810
205812
205811
205813
205814
205815
205816
205818
205817
205819
205821
205820
205822
205823
205825
205824
205829
205831
205830
205832
205833
205834
205835
205836
205837
205839
205840
205841
205842
205844
205845
205847
205846
205848
205849
205850
205851
205853
205857
206306
206307
206308

MOAE/b

160x2.5x32 1.2 264 P6M5 HOR
160x2.5x32 1.3 222 P6M5 HOR
160x2.5x32 1.3 232 P6M5 HOR
160x2.8x32 1.1 2128 P6M5 HOR
160x2.8x32 1.2 264 P6M5 HOR
160x3x32 1.1 2128 P6M5 HOR
160x3x32 1.2 64 P6M5 HOR
160x3 x32 1.3 220 P6M5 HOR
160x3x32 1.3 232 P6M5 HOR
160x3.5x32 1.2 264 P6M5 HOR
160x3.5x32 1.3 220 P6MS5 HOR
160x3.5x32 1.3 232 P6M5 HOR
160x4x32 1.1 2100 P6M5 HOR
160x4x32 1.2 48 P6M5 HOR
160x4x32 1.3 220 P6M5 HOR
160x4x32 7.3 224 P6M5 HOR
160x4.5x32 1.2 48 P6MS HOR
160x4.5x32 7.3 220 P6M5 HOR
160x4.5x32 1.3 224 P6M5 HOR
160x5x32 1.1 2100 P6M5 HOR
160x5x32 1.2 48 P6M5 HOR
160x5.5x32 7.2 248 P6M5 HOR
160x6x32 1.1 2100 P6M5 HOR
160x6x32 1.2 48 P6M5 HOR
200x1.6x32 1.1 2160 P6M5 HOR
200x1.6x32 1.2 280 P6M5 HOR
200x2x32 1.1 2160 P6M5 HOR
200x2x32 1.2 80 P6M5 HOR
200x2x32 1.3 40 P6M5 HOR
200x2.5x32 1.1 2160 P6M5 HOR
200x2.5x32 1.2 280 P6M5 HOR
200x2.5x32 1.3 226 P6M5 HOR
200x2.5x32 1.3 240 P6M5 HOR
200x2.8x32 1.1 2160 P6M5 HOR
200x2.8x32 1.2 280 P6M5 HOR
200x3x32 7.1 2128 P6M5 HOR
200x3x32 1.2 264 P6M5 HOR
200x3x32 1.3 232 P6M5 HOR
200x3.5x32 1.1 2128 P6M5 HOR
200x3.5x32 1.2 264 P6M5 HOR
200x3.5x32 1.3 232 P6M5 HOR
200x4x32 1.1 2128 P6M5 HOR

Kon

206309
206310
206312
206313
206315
206316
206317
206319
206320
206321
206322
206323
206324
206325
206326
206329
206330
206331
206333
206334
206336
206337
206339
206340
206341
206343
206344
206346
206347
206348
206350
206351
206352
206353
206354
206355
206356
206358
206359
206360
206361
206363

MOAE/b

200x4x32 1.2 264 P6M5 HOR
200x4x32 1.3 232 P6M5 HOR
200x4.5x32 1.2 264 P6M5 HOR
200x4.5x32 1.3 232 P6M5 HOR
200x5x32 1.1 2128 P6M5 HOR
200x5x32 1.2 264 P6M5 HOR
200x5x32 7.3 232 P6M5 HOR
200x5.5x32 1.2 264 P6M5 HOR
200x6x32 1.1 2100 P6M5 HOR
200x6x32 1.2 48 P6M5 HOR
250x2x32 1.1 2200 P6M5 HOR
250x2x32 1.2 2100 P6M5 HOR
250x2.5x32 1.1 2160 P6M5 HOR
250x2.5x32 1.2 280 P6M5 HOR
250x2.5x32 1.3 240 P6M5 HOR
250x2.8x32 1.1 2160 P6M5 HOR
250x2.8x32 1.2 280 P6M5 HOR
250x3x32 1.1 2160 P6M5 HOR
250x3x32 1.2 280 P6M5 HOR
250x3x32 1.3 40 P6M5 HOR
250x3.5x32 1.2 280 P6M5 HOR
250x3.5x32 1.3 240 P6M5 HOR
250x4x32 1.1 2160 P6M5 HOR
250x4x32 1.2 280 P6M5 HOR
250x4x32 1.3 40 P6M5 HOR
250x4.5x32 1.2 280 P6M5 HOR
250x4.5x32 1.3 240 P6M5 HOR
250x5x32 1.1 2128 P6M5 HOR
250x5x32 1.2 264 P6M5 HOR
250x5x32 1.3 232 P6M5 HOR
250x5.5x32 1.2 264 P6M5 HOR
250x5.5x32 1.3 232 P6M5 HOR
250x6x32 1.1 2128 P6M5 HOR
250x6x32 1.2 264 P6M5 HOR
250x6x32 1.3 232 P6M5 HOR
315x2.5x40 1.1 2200 P6M5 HOR
315x2.5x40 1.2 2100 P6M5 HOR
315x2.8x40 1.1 2200 P6M5 HOR
315x2.8x40 1.2 2100 P6M5 HOR
315x3x40 1.1 2200 P6M5 HOR
315x3x40 1.2 2100 P6M5 HOR
315x3.5x40 1.2 2100 P6M5 HOR

Koa

206364
206365
206367
206368
206369
206371
206373
206374

®PE3bI

MOAEb

315x4x40 1.1 2160 P6M5 HOR
315x4x40 1.2 280 P6M5 HOR
315x4.5x40 1.2 280 P6M5 HOR
315x5x40 7.1 2160 P6M5 HOR
315x5x40 1.2 280 P6M5 HOR
315x5.5x40 1.2 280 P6M5 HOR
315x6x40 1.1 2160 P6M5 HOR
315x6x40 1.2 280 P6M5 HOR




MPE3bI

MPE3bl LINOHOYHBIE LL/X HORTZ TUCKW CTAHOYHbIE NOBOPOTHDIE (TWM A) G PYYHbIM
- e R~ — [PUBOJOM, UCMONHEHNE 2 HORTZ

. ! L roCT 16518-96
Marepuan: 6bicTpopexywas ctanb P6M5S roCT 9140-78 R
kol d L kom d L | = ] ™
351943 3 37 5 351951 14 73 16 ;| E b2 M -
351944 4 39 7 351952 16 79 19 B
351945 5 42 8 351953 18 79 19 L] L
351946 6 52 8 351954 20 88 22
351947 7 54 10 351955 22 88 22
351948 8 55 11 351956 25 102 26
31940 10 63 13 S5 28 102 27 KOO ~ LMPVHATYBOK, BbICOTATYBOK, XOATYBOK,A MAKCUMATIGHOE — TABAPUTHBIE ~ MACCA
351950 12 73 16

B h YCUINE PA3MEPbI,
JAXMMA [ixLlxB, LxB1xH

®PE3bl LUINOHOYHBIE K/X HORTZ Z g MM g

104462 125 40 95 24 297x166x126 14
e -] == : 104463 160 52 120 29 411x222x166 28
| 104464 200 63 150 34 453x242x183 38
: 104465 250 64 270 40 573x290x189 48
Marepuan: 6bicTpopexywas ctanb P6M5S F0CT 9140-78
104466 320 81 350 54 695%360x206 69
Kop  d L | KM kKop  d L | KM
351924 10 83 13 1 351934 22 124 22 3
351925 12 86 16 1 351935 25 128 26 3
351926 12 101 16 2 351936 28 128 26 3
351927 14 86 16 1 351937 32 134 32 3
351928 14 101 16 2 351938 32 157 32 4
351929 16 104 16 2 351939 36 134 32 3
351930 18 104 19 2 351940 36 157 32 4
351931 20 107 22 2 351941 40 163 38 4
351932 20 124 22 3 351942 40 195 60 5
351933 22 107 22 2




@ MATPOHbI CBEPJTUJIbHBIE

[ATPOHbI CBEPJIN/IbHBIE TPEXKYJIAYKOBbIE C KJTHIYOM BTYNKW NEPEXOAHDIE A1 KPENJIEHNA UHCTPYMEHTA
HORTZ C KOHWYECKWM XBOCTOBMKOM HORTZ

FOCT 8522-79 -
WO ) 1_TJ’/ W
2 =1
y

N
Kod TUNOPA3MEP NWANA30H 3AXUMA D L KM BEC

L

MM Kl
I0CT 13598-85
25176 6 0.5-6 35 29 B10 0.163
25177 10 1.0-10 4 7 B12 0.368 kon HAPYXXHbIA KM~ BHYTPEHHYIA KM LTIAHA MACCA
25178 13 1.0-13 52 93 B16 0.624
MM KT
60232 16 3.0-16 58 104 B16 0.913
42197 2 1 92 0.12
25179 16 3.0-16 58 104 B18 0.913
42198 3 1 99 0.25
42199 3 2 112 0.24
42200 4 1 124 0.6
42201 4 2 124 0.52
42202 4 3 140 0.42
42203 5 1 156 1.32
42204 6] 2 156 1.16
42205 5 3 156 1.08




LLEHTPbI

LIEHTPbI BPALUAOLUVECA HOPMANBHON CEPUU, TWN A, LIEHTPbI YNOPHbIE C 3AKANIEHHbIM PABOYUM KOHYCOM,
WCTOMHERWUE 1 HORTZ NCTOMHERUE 1 HORTZ

1S0 298-73 - ] O |
Koh MOOEMb KM d D L I i

D1

42192 A-1-2H 2 25 46 145.0 26.0 L DIN 228, 806, 1S0-298-73 L
53354 A-1-3H 3 28 52 170.0  30.0
42191 A-1-4H 4 32 60 2057 347 __ _
i KO[l KM L | D D1
42190 A-1-5H 5 45 77 254.0 450 < ; e
104930 A-1-6H 6 75 125 3620 385 100877 100 64 17.78 18

100878 125 81 23.825 241

LIEHTPbI BPALUAOLUMECA HOPMANBHOM CEPUA, TUN s 4T e e e

A, C PABOYMM KOHYCOM W3 TBEPL10T'0 CTJTABA, 100381 0 182 63348 638
WCTOMHERWUE 1 HORTZ
JT e o

oI 228 — LIEHTPbI YNOPHbIE C PABOYWAM KOHYCOM 13 TBEPAIOI0
o0 MOZED KM d DL L CINABA, NCNONHEHWE 2 HORTZ

958166 A12HT/c 2 22 45 1450 260
958167 A13HTC 3 25 52 1700 300 : <
958168 A1-4HT/c 4 28 60 2057 347 E - } =|- ) . .E_
958169 A1-5HT/c 5 32 77 2540 450
DIN 228, 806, 1S0-298-77 L
LLEHTPbI BPAILALIWECA YCUITEHHOW CEPWUN HORTZ ailmwl el o lo | o
DIN 228 100882 2 100 64 17.78 18
= ] ol \I- 42193 3 125 81 23.825 241
- H
K[]ﬂ MOﬂE”b KM d D L I 42194 4 160 102.6 31.267 31.6
42187 A1-3Y 3 25 58 156.0 27.5 1
42195 5 200 129.5 44.399 447
42188 A14Y 4 28 68 1925 315 \
45242 A15Y 5 Y 90 2450 450 42196 6 280 182 63.348  63.8
42189 A16Y 6 63 130 3425  64.0




@ MATPOHbI TOKAPHBIE

MATPOHbI CAMOLIEHTPUPYHLLME TPEXKYJIAYKOBDIE HORTZ

IOCT 2675-80

™n1-CcunimHgPU4eCKMUM LEHTPUPYIOLWLUM MNMOACKOM U C KPEIMJIEHUEM

YEPE3 MPOMEXXYTOYHbIA ®JIAHEL,, UCMONMHEHUE 1 — C LLEJIbHbIMU KYJTAYKAMMU

KON  MOOE/Nb QWAMETP,D D1, HE MEHEE

59947
59948
59949
59950
59951
59953
59955
59957

TUM 2 — C KPEMJIEHUEM HEMOCPEACTBEHHO HA ®/TAHLLEBBIE KOHLbI LUMUHAENEN

7100-0001
7100-0002
7100-0003
7100-0005
7100-0007
7100-0009
7100-0011
7100-0015

80
100
125
160
200
250
315
400

20

25

40

50

65

80
100

H

50
55
60
65
75
85
95
105

H2

70
80
90
105
125
140
160
190

L

32
42
51
70
85
105
125
145

IMAMETP KPEMEXA  KPEMEX

M6
M8
M8
M8
M10
M12
M12
M16

3xM6
3xM8
3xM8
6xM8
6xM10
6xM12
6xM12
6xM16

Mo NOBOPOTHYIO LWAWBY, UCMONHEHUE 1 — C LLEJIbHbIMU KYJTAYKAMM

KoA

59952
59954
59956
59958

MOAE/b

7100-0033
7100-0035
7100-0041

7100-0045

[INAMETP

200
250
315
400

YCJ10B. PASM.
KOHLLA LLNARA.
6
6
8
1

HE MEHEE

D1,

50
65
80
100

H

75
85
95
105

H2

125
140
160
190

&

ﬁ%i(D

L

85
105
125

145

KPEMEX ~ MACCA

D
MI0  4xM10
M2 4xM12
M2 4xM12
M6 4xM16
H2
=] \—?

MACCA

Kr

1.9
3.2
3.5
12
17
31

50
90

15.3
28.5
46.5
108

.-

KYNAYKW K NATPOHAM

KOA

65203
65204
65205
65206
65207
65208
65209
65210
65211
65212
65213
65214
65215
65216
65217
65218

[VAMETP

80

80
100
100
125
125
160
160
200
200
250
250
315
315
400
400

AT

5

5

1
1
1
11

7

n

06paTHblit

P dddi s

Mpsmon
06paTHbIit
Mpsamon
06paTHblit
Mpsimoit
O6paTtHbIit
[Mpsmon
O6paTHblii
Mpsmon
06paTHblit
Mpsmoii
06paTHbIit
Mpsmon
O6paTHbIii

Mpsmon




OTPACJIN NCNO/Nb30BAHKUA
NHCTPYMEHTA

HEDTErA30BAA

METATITYPIUA (YEPHAA

WLBETHAR)

ABTOMOBM/TBHAA

[OPHOMI0BLIBAHILLAA
MPOMBILLNEHHOCTD

ABWALIMOHHAA

JXENE3HO0POXHOE
MALUMHOCTPOEHVE

MPOMBILLNEHHOCTD

MPOMBILLNEHHOCTD

MPOMBILLNEHHOCTD

[o6blya, TpaHCNOpTH-
poBka, nepepa6oTka
W pacnpegenexue
KOHEYHbIX MPOAYKTOB
nepepaboTKu HedTy
W rasa

Bkntovaet B ceba
npouecc Ao6blYm U

. oboraleHus pya LseT-

HbIX METannoB

lMpon3BoacTBo, 06CIy-
XMBaHUE, PEMOHT BCe-
BO3MOXHbIX MalUWHU
060pyAOBaHMUA

PasBepka u go6blua
nose3HbIX UcKona-
eMbIX, @ TaKXKe UX
nepBHyHas o0bpaboTka
W nonyyeHue nonyda-
6pukaToB

Paspa6oTka, npouns-

BOJICTBO, UCMbITaHU

¥ PEMOHT aBWaL1OH-
HOM TEXHUKM

Mpon3BogcTBO, 06CNy-

~55 XMBaHUE 1 PEMOHT

)Xenes3HoAOPOXHbIX

., MOABMXHbIX COCTaBOB

MAOQ «lasnpom HedTb»
MAO «HK «PocHedTb»
MAO «HK «Jlykomnn»
MAO «TATHEDTb»

AO «AHTAPCKHE®TEXUMPEMCTPOM»

MAO AHK BALIHE®Tb

AO «Kyin6blwweBcKuii
HedTenepepabaTbiBatoLLUii
3aBOA»

AO «EBPA3-HTMK»
AO «EBPA3-3CMK»
NAO «MEYEST»

MAO «Kopnopauus BCMI10-Asucmar»

[MAQ «Marnutoropckuit
MeTannypruyeckuii KOMGUHaT»
AO «Capbinax-Cypbma»

AO «Ypanbckas cTanb»

000 «pynna «MarHesuT»

NMAO «KAMA3»

AO «ABTOBA3»

000 «KombaiiHoBbIi
3aBoj, «PocTcenbmaluy»
000 M3 «ABTOKpaH»
000 «JIKuHCK Wik
aBTOOYCHbIIi 3aBOgY»

AO «EBPA3 KI'OK»

AO «JlebeaunHckuii TOK»
MAO «Muxainnosckuii FTOK»
AO «Ctoitnenckuin FOK»
AO «CY3K»

MAO «Tynones»

[TAO «Komnanus «Cyxoii»

AO «Beptonetbl Poccum»

AOQ «OK»

[MAO Kopnopauus «MpkyT»

A0 «Kopnopauus «TakTuyeckoe
paKkeTHOe BOOOPYXeHMEe»

OAO «PX[»

AOQ «TpaHCMaLUXONJMUHI»
AO «Kengoppemmalu»
A0 «Ky6aHbxengopmatw»
AO «Py3xummalu»

AO «Kanyranytbmatu»

bynem pagbl ¢ Bamu
COTpyaHuUyarthb!

Kntoun raeyHble
“cKkpo6esonacHble -
cTp.48-49. Kntoumn
HaKMIHbIE YCUNIEHHbIE —
cTp.14-15. Knoun Topue-
Bble — CTP.64-65. Knioum
KUH, KOT - cTp.47.
KyBangbl MefHble -
cTp.17

bontopesbl - ¢Tp.100-
101. NMnockorybupl -
€Tp.92-93.

Habopbl kntoyeii
poXkKoBbIX — cTp.50-51.
3yéuna - cTp.98-99.
[MonoTHa HOXOBOYHbIE —
cTp.25

Kntoun HakngHble -
cTp.52-53.

Hagdunun - c1p.116-117.
Knelima cTanbHble -
cTp.94-97.

lonosKu TOpLEBble —
cTp.72-73.

Ha6opb! wodepckue -
cT1p.82-85

Ha6opbl MHCTPYMEHTOB —
cTp.20-21.

Kntoum Tpy6HbIE

LenHble - cTp.12-13.
Monotku - cT1p.17,
98-99.

Kntouu KoM6MHUPOBaH-
Hble = cTp.16, 56-57

Kntoun poxkoBble —
cTp.48-49.

Tucku cnecapHble -
cTp.118-119.
MaccaTtmxu — cTp.88-89.
Kntoun HaknpHble -
cTp.52-53.

Ha6opbl cBepen -
cTp.24

TucKM CTaHOYHbIE —
¢Tp.39, 120-121.
Kysangbl - c1p.17.
Csepna u/x - cT1p.22.
LleHTpbl ynopHble -
cTp.43.

Kntoun HakugHble yaap-
Hble - ¢cTp.60-61

PAKETHO-KOCMUYECKAA

XUMWYECKAA
MPOMBILLEHHOCTD

GYPOBBIE 11 TEQNOOPA3-

0BOPOHHAA
BE[I0YHbIE PABOTbI

TPYEHAA

MPUEOPOCTPOEHUE

CYQIOCTPOUTENbHAA
MPOMBILUTEHHOCTD

MPOMBILLEHHOCTD

MPOMBILLNEHHOCTD

MPOMBILLNEHHOCTD

Pa3pa6oTka u Npou3BOACTBO
MCKYCCTBEHHDBIX CYTHUKOB,
KOCMWUYECKMX annapaTos, pakeT-
HbIX KOM/IEKCOB

Mpon3BoACTBO NPOAYKLIMK

13 YrneBoAOPOAHOI0, MUHEparb-
HOTO 1 JPYroro Cbipbsi NYTEM

€ro XMMMYECKOoii nepepadoTku

| leonoropassefka, KanuTasbHbIi

W TEKYLL I PEMOHT CKBaXWH,
NOArOTOBKA K MPOMbILLIEHHOMY
OCBOEHWI0 MECTOPOXEHMUik
MOJE3HbIX UCKOMAEMbIX.

Paspa6oTtka,MoaepHu3aLms,
UCMbITaHWe, NPOU3BOLCTBO
BOOPYXXEHUSA, BOEBHHON U cneuu-
anbHOW TEXHUKK

lpon3BOACTBO HECLLOBHbIX
MEeTannMyeckmx Tpy6, KoTopble
LINPOKO NPUMEHSIOTCS Ha Npo-
MbILLUIEHHbIX NPEANPUATUSIX

Mpou3BoACTBO M3MEPUTENbHbIX
npn6opoB, CPeACTB 06paboTKM
UHGOPMALIMK, PETYANPYIOLLNX
YCTPOIACTB, aBTOMATUYECKUX

¥ aBTOMaTU3MPOBAHHbIX CUCTEM
ynpaBnexus

CepuitHbIN BbIMYCK MOPCKOro
TpaHcnopTa, CyA0PEMOHT
W cepBuC, paspaboTka 1 nsro-

| TOBNEHWE NOABOMAHOW TEXHUKU

MAO PKK «3Heprusi»

uM. Koponesa

AO F'KHIML nm. XpyHnyeBa
AO HMNO nm. JlaBoYKuUHa

MAO «AKPOH»

MAO «Ypankanuii»

AO «bCK»

000 OXK «llLlekuHoazoT»
OAO «ConunkaMKkmii
MarHueBblil 3aBOA»

AO «MuHyno6peHns»
MAO «KasaHboprcuHTes»

AO «EMPC»

A0 «CamoTnopHeTenpoMX1M»
'K «<Pumepa»

000 «Pycckas 6ypoBas
KOMMaHusi»

AO HIK «YpanBaroHsaBop,

um. ©.3. [13epxuHCKOro»

MK «KanawHukoB»

MAO 0K «CaTypH»

AO «KoHuepH BKO «Anmas-
AHTein»

MAO «KypraHckui
MaLUIMHOCTPOUTENbHbIN 3aBOAY
MAO «Kanyxckuit gBuratenb»

lpynna «4TM3»

AO «Bomxckuit Tpy6HbI 3aBOA»
MAO «CuHapcKuii Tpy6HBbIiA
3aBogy

AO «BbIKCYHCKNiA
MeTannypruyeckuii 3aBog»

AO «PameHckui
npu6OpOCTPOMUTENbHbII 3aBOAY»
0AO «KasaHbKoMMpeccopmall»
AO «Enatomckuit npubopHbIit
3aBog»

AO «[C3 «fAHTapb»

MAO «CygocTpouTenbHbIn
3aBog, «CeBepHas Bephb»

A0 «KoHLepH «MopuHcuc-AraT»

Ha6opbl TOpLEBbIX
rofoBOK — CTpP.76-77.
OrtBepTku — cTp.104-
105.

Kneitma TBepgocnnae-
Hble - cTp.94-97.
Kntoun guHamomeTpu-
yeckue - ctp.10-11.
Bopotku - 74-75

Ha6opbl kntoueit Hakua-
HbIX — CTP.54-55.
Csepna k/x - cTp.23.
®pesbl 0TpesHbie -
cTp.34-37. lonoBku
yaapHble - cTp.19.
B3pbiBo6€30nacHbIi
MHCTPYMEHT - cTp.7

Kntoun Tpy6HbIE
Stillson - c7p.8-9.
Kntoun uenHble -
cTp.12-13.
OMe[HeHHbIii WwapHup-
Hblii UHCTPYMEHT —
cTp.86-100.

Kntoun raeynble
yaapHble - ¢Tp.62-63

HanunbHukn - cTp.108-
111. NaTpoHbl TOKap-
Hble — cTp.44-45.
Kntoun passogHble -
cTp.70-71.

LLleTkn no metanny -
cTp.106-107.

®pe3sbl KOHLEBbIE /X —
cTp.33

MeTunku mM/p - cTp.28-
31. Mnawkn - cTp.26-
27. MaTpoHbI CBEPNIUNb-
Hble = cTp.40. BTynku
nepexogHble - cTp.41.
ALMKN MHCTPYMEHTab-
Hble — cTp.106-107.
Kycauku - ¢1p.90-91

Habopbl 0TBEPTOK —
cTp.104-105. WecTu-
rpaHHUKM - cTp.66-67.
MeTumnku raeynble -
cTp.32. Kpyrnory6ubl -
cTp.90-91. inanexTpu-
YECKMIA UHCTPYMEHT —
cTp.92-93

Kntoun Tpy6HbIE
OMejHeHHble — cTp.70-
71. PaMKun HOXO0BOY-
Hble - ¢Tp.102-103.
Csepna LeHTpoBOY-
Hble — cTp.24. Opesbl
LINOHOYHbIE K/X —
cTp.38. LieHTpbl cTaHOY-
Hble — cTp.42-43




	Пустая страница



